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. Aeigte 6t cos /T + cos(3w/7) + cos(bm/T) = 1/2. Yrodeln : urniodoyiote o $i4(z).

. Na vldonoinBei n avtiotorxia Galois yia v enéxktaon
Q < Q(w12), 6rOU W12 = pia PETapXiKY 121 pida g povadag.

. Agigte 01 av 10 KAVOVIKO N-Y®VO KATACKEUALETAL TOTE KAl TO KAVOVIKO TTOAUYGVO P 2°n mMAsupEg
kataokeuddetat. Aei€te 1o pe 6o tporoug: 1) pe Xprjon 10U Sempratog rmou avapEéPEL ITold aKpPt-
Bag lval Ta KATAOKEUAOIA TIOAUY®OVA KAt 2) 1€ oToXe10dn) TPOIo X0pig avapopd OTo Mapardave
dedpnna.

. Toég amnd tig mapakdte yovieg eival KATtaoKEUAOEG KAl TI0EG OX1 (e dikatodoynorn). Av eival
KATAOKEUAOIIES TOTE KATAOKEUAOTE TG !

(@) 30°.

B 10°.

(v) 36°.

. Eow (m,n) =1 ratw, € U(n), wy, € U(M),wn, € U(mn).

(@) Aeige 6t Q(wy) N Qwy,) = Q.

(B) Asitre 61t Q(wn, wm) = Q(wWimn)



